
令和３年度学力検査　社会科採点表 （１００点満点）

問　　　　題 配点 正　　　　　　　　　　解 採 点 上 の 留 意 点

１

〔問１〕 ２ 太平洋

〔問２〕 ３ ア

〔問３〕 ２ Ｃ

〔問４〕 ３ イ，エ 全部できて正答とする。（順不同）

〔問５〕
（１） ３ ウ

（2） ３ 暖流の北大西洋海流と偏西風の影響を受けているから。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

２

〔問１〕 ３ イ

〔問２〕 ３ エ

〔問３〕
（１） ２ やませ

（2） ３ 平年と比べて夏の日照時間が短く，気温が低かったから。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問４〕 ３ 促成栽培 　

〔問５〕 ３ 暖流と寒流がぶつかる場所だから。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

３

〔問１〕 ２ 旧石器時代

〔問２〕 ２ 渡来人

〔問３〕 ３ 家がらにとらわれず，個人の才能によって役人を採用しようとした。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問４〕 ３ ウ

〔問５〕 ３ 分割相続によって，女性も領地を相続できたから。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問６〕 ２ ア

〔問７〕 ３ 管領

〔問８〕
（１） ２ 外様大名 「外様」も正答とする。

（2） ２ エ

〔問９〕 ３ イ

４

〔問１〕 ３
X 銀

全部できて正答とする。
Y 金

〔問２〕 ３ ウ　→　ア　→　イ　→　エ 全部できて正答とする。

〔問３〕 ３ 米騒動

〔問４〕 ２ エ

５

〔問１〕 ２ イ，ウ，エ 全部できて正答とする。（順不同）

〔問２〕 ３

X イ

全部できて正答とする。Y ア

Z ウ

〔問３〕 ３ 規制緩和

〔問４〕 ３ ア，エ 全部できて正答とする。（順不同）

〔問５〕 ３ 国民が，国の政治を決定する権利を持つこと。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問６〕 ２ 180（人以上）

６

〔問１〕
（１）

２ A 配当

２ B 株主総会

（2） ３ 循環型社会

〔問２〕 ２ イ

〔問３〕
（１） ３ 労働基準法

（2） ３ 仕事内容や労働時間が同じであっても，賃金が低くおさえられている。 正解と同じ要旨であれば正答とする。段階的に評価する。


